

«ДОМ НА ОКРАИНЕ ТАШКЕНТА»



На снимке: Батыр Закиров.
Фото Н. Агеева.

Тридцать пять лет назад на заре узбекской профессиональной музыкальной культуры был создан первый музыкально-драматический театр. Среди его талантливой молодежи сразу же выделился смуглый худенький юноша с живыми глазами и звонким, чистым голосом. Это был сын жестянщика Карим Закиров, имя которого сейчас стоит в ряду тех, кто создавал музыкальное искусство Узбекистана.

Семья Карима Закировича пользуется большим уважением в республике, и это не удивительно: Карим Закирович вырастил достойную смену. Кто не знает певца Батыра Закирова — его старшего сына, или Луизу Закирову? А теперь начинает свои первые шаги в искусстве младший брат Батыра — Науфаль.

Много интересного можно рассказать об этой замечательной семье. Мы приглашаем вас, дорогие слушатели, **10 АВГУСТА** в 19 ч. по первой программе послушать музыкальный радиоочерк о семье Закировых — «Дом на окраине Ташкента».

Радио программа 1964, №31, 206г.